



జనం

రిపోర్టర్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావలెను.
Janam Reporter
ఆంధ్ర తెలంగాణలో వెలువడుతున్న జనం రిపోర్టర్ దినపత్రికకు జిల్లాల వారిగా స్టాఫ్ రిపోర్టర్స్, మండల రిపోర్టర్స్, కంట్రీబ్యూటర్స్, యాడ్ ఎగ్జిక్యూటివ్స్ కావలెను. తెలుగు భాషపై అవగాహన, వార్తలు ప్రాయగల సత్తా ఉన్న కొత్త వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వబడును.
మరిన్ని వివరములకు: www.janamreporter.com
9398156948

సంపుటి : 01 సంచిక : 158 ఎడిటర్ : మార్కు సాయికుమార్ పేజీలు : 08, వెల రూ. 5రూ/ ఆదివారం - 29 - సెప్టెంబర్ - 2024
Published From Kumool : Circulated at 'Kumool Srikakulam, VishakaPatanam, Vijayanagaram, East Godavari, West Godavari, Krishna, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittoor, Kadapa Anantapuram, Hyderabad

పసిడి ధరలు నేడు మళ్ళీ పుంజుకున్నాయి.

మరోవైపు ఇటీవల పసిడి ధర లికార్డు స్థాయిలో 77 వేలను దాటింది. భారీగా పెరిగిన బంగారం, వెండి ధరలు బంగారం, వెండి కొనుగోలు చేయాలనుకునే వారికి మళ్ళీ షాకింగ్ న్యూస్ వచ్చింది. ఎందుకంటే నిన్న స్వల్పంగా **మిగతా...2లో**



అమరావతి రైతులకు ప్లాట్లు ఎలా?

ప్లాట్లు అభివృద్ధి చేసేందుకు రూ. 12 వేల కోట్లకు పైగా అవసరం నీల మునగకుండా ఉండేలా ఎత్తు చేసేందుకు మరింత ఖర్చు ఎకరాకు 1.450 గజాలు ఇస్తామని గతంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం హామీ అమరావతి: రాజధాని నిర్మాణం కోసం అమరావతి రైతుల నుంచి తీసుకున్న భూములకు తిరిగి వారికి ఇవ్వాలని ప్లాట్ల అభివృద్ధిపై ప్రభుత్వం మల్లగుల్లాలు వదుతోంది. ప్లాట్ల అభివృద్ధికి **మిగతా...2లో**



తిరుమలలో సిట్ బృందం పర్యటన.. శ్రీవారిని దర్శించుకున్న సభ్యులు

వైకుంఠం క్యూ కాంప్లెక్స్ వద్ద ఆలయ అధికారులు, అర్చకులు స్వాగతం పలికారు. తిరుమల లడ్డూ తయారీలో ఉపయోగించే నెయ్యిలో కల్రి జరిగిందని ఆరోపిస్తూ ఆందోళన **2**



వెళ్ళొద్దని మేం చెప్పామా?

తాను సీఎంగా ఉండగా డిక్షరేషన్ అడగలేదని జగన్ వాదించడం సరికాదు. నువ్వు ముఖ్యమంత్రి పదవిలో ఉన్నప్పుడు కాబట్టి అడగలేదు. బయట ఎక్కడి నుంచో నువ్వు తెచ్చిపెట్టిన అధికారి అక్కడ ఉన్నాడు కాబట్టి ఆ రోజు నిన్ను అడగలేదు. ఈ వ్యక్తి కొలంబియా ఎస్కానో వంటివాడని గతంలోనే చెప్పాను. ఇప్పటివరకూ చేసిన పనులన్నీ అతడి మాదిరిగానే ఉన్నాయి. భవిష్యత్లో చేసేవి కూడా అలాగే ఉంటాయి.

- సాకులు వెతుక్కుని జగన్ తిరుమల వెళ్ళకపోతే మేమేం చేస్తాం: చంద్రబాబు
- అబద్ధాలు చెప్పి ప్రజలను మభ్యపెడతారా?
- డిక్షరేషన్ ఇవ్వడం ఇష్టం లేక మానేశారు
- ఒకసారి ధిక్కరించామని మళ్ళీ మళ్ళీ చెప్తారా?
- నెయ్యిలో కల్రి నిజమని ల్యాబ్ తేల్చింది దానిని మేం బయటపెట్టాము..
- దేవుడు మమ్మల్ని క్షమిస్తాడా: సీఎం

అమరావతి, సెప్టెంబరు 27 (ఆంధ్రజ్యోతి): తిరుమల వెళ్ళవద్దని మాజీ సీఎం జగన్ కు తామెవరం చెప్పలేదని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. ఆయన సాకులు వెతుక్కుని వెళ్ళకపోతే తామేం చేస్తామని ప్రశ్నించారు. తాను ఆగిపోయి ఆ సేవం మరొకరి మీద వేయాలని చూస్తే మౌనంగా వింటూ ఉండలేమని స్పష్టం చేశారు.

డిజిటల్ కార్డులో మహిళనే ఆంటి యజమానిగా గుర్తించాలని

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల రూపకల్పనపై అధికారులకు పలు ఆదేశాలు.

ఇతర రాష్ట్రాల కార్డుల రూపకల్పన, జారీలో ఉన్న మేల్రైస్ అంశాలను స్వీకరించాలని, ప్రతి శాసనసభ నియోజకవర్గం పరిధిలో పైటింగ్ గా రెండు ప్రాంతాల్లో ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులకు సమాచార సేకరణ,

హైదరాబాద్: కుటుంబ డిజిటల్ కార్డులో మహిళలే ఇంటి యజమానిగా గుర్తించాలని, ఇతర కుటుంబ సభ్యుల పేర్లు, వారి వివరాలు కార్డు వెబ్ సైటులో ఉంచాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్

డిజిటల్ కార్డులపై ఈ నెల 25వ తేదీ నుంచి 27 వ తేదీ వరకు రాజస్థాన్, హర్యానా, కర్ణాటక, మహారాష్ట్రలో పర్యటించిన అధికారులు చేసిన అధ్యయనంపై పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్ ఇచ్చారు. కార్డుల రూపకల్పనలో ఆయా రాష్ట్రాల సేకరించిన వివరాలు, కార్డులతో కలిగే ప్రయోజనాలు, లోపాలు అధికారులు వివరించారు. అనంతరం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డుల రూపకల్పనపై అధికారులకు పలు ఆదేశాలు, సూచనలు ఇచ్చారు.

రెడ్డి సూచించారు. ఫ్యామిలీ డిజిటల్ కార్డులకు (ఎన్ డీసీ) సంబంధించి రాష్ట్ర నవీకరణలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శనివారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఫ్యామిలీ

అమెరికాలో హరికేన్ విధ్వంసం.. 4 రాష్ట్రాల్లో 45 మంది మృతి

- పరదా నీటితో పరిస్థితి భయానకంగా ఉందని బాధితులు వాపోతున్నారు.
- వర్షియూ రాష్ట్రంలోనూ హెలెనా బీభత్సం సృష్టిస్తోంది.
- కుండపోత వర్షాలకు నాలుగు రాష్ట్రాల్లో పరదలు ముంచెత్తాయి.
- పాలిటాక్సో సాయంతో మొత్తం 54 మందిని కాపాడారు.

అమెరికాలో హరికేన్ హెలెనా విధ్వంసం సృష్టిస్తోంది. పెనుగాలులకు ఘోరంగా రాష్ట్రం విగురుటాకుల పడింది. ఎటువంటిని విరిగిపడిన చెట్లు, **మిగతా...2లో**

తెలంగాణలో నడ్డా పర్యటన.. బీజేపీ నేతలకు దిశానిర్దేశం

- ప్రజాసమస్యలపై పోరాటం చేయాలని నడ్డా సూచించారు.
- పార్టీలో ఎలాంటి గ్రూపు రాజకీయాలకు అవకాశం లేదని నడ్డా హెచ్చరించారు.
- తెలంగాణలో 50 లక్షల సభ్యత్వ సమోదయం లక్ష్యం కావాలని అన్నారు.
- రాష్ట్రంలో నెలకొన్న తాజా రాజకీయ పరిస్థితులు, పార్టీ బలోపేతం అంశాలపై ఆరా

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, కేంద్ర ఆలోచన, కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి జగన్ ప్రకాష్

నడ్డా ఇవాళ(శనివారం) పర్యటించారు. హైదరాబాద్ లోని హరికే టూరిజం ప్లాజాలో తెలంగాణ బీజేపీ ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలతో సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలకు నడ్డా దిశానిర్దేశం చేశారు. **మిగతా...2లో**

ఏపీలో బయట పడ్డ కూటమి విభేదాలు..

మంత్రి సత్యకుమార్ ను అడ్డుకున్న టీడీపీ శ్రేణులు. వందరోజుల్లోనే ఇరుపార్టీల మధ్య విభేదాలు భగ్గుమంటున్నాయి. రాష్ట్ర మంత్రిని టీడీపీ శ్రేణులు అడ్డుకుని నిరసన తెలిపిన ఘటన

అమరావతి : ఏపీలో కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వంద రోజుల్లోనే ఇరుపార్టీల **మిగతా...2లో**

సీఎం చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలపై సజ్జల కౌంటర్ చంద్రబాబు శ్రీవారి లడ్డూపై పెద్ద నింద వేశారు..

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి హెరాడాలో చంద్రబాబు లడ్డూపై దుర్మార్గపు వ్యాఖ్యలు చంద్రబాబు చేశారని వైసీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. భక్తుల మనోభావాలను దెబ్బతీసే విధంగా ఆ వ్యాఖ్యలు ఉన్నాయన్నారు. కొన్ని యూట్యూబ్ ఛానల్స్ ద్వారా లడ్డూ కల్రి జరిగిందని బిజినెస్ ప్రచారం జరిపించారని అన్నారు. ఆ రోజే వైసీపీ నాట్యరెడ్డి కోర్టును కూడా ఆశ్రయించారన్నారు. చంద్రబాబు చేసిన అవచార వ్యాఖ్యలు మామూలుగా ప్రజల్లోంచి వెళ్ళవచ్చాయి. ఆ పాపం చంద్రబాబుదే అనే నిజం ప్రజలకు తెలియాలన్నారు. ఆయోధ్య రామాలయం వారు కూడా ఇక్కడి విధానం నచ్చి ఇక్కడి నుంచి తీసుకోవడానికి

ప్రజలకు తెలియాలన్నారు. ఆయోధ్య రామాలయం వారు కూడా ఇక్కడి విధానం నచ్చి ఇక్కడి నుంచి తీసుకోవడానికి **2**

సీఎం చంద్రబాబుతో లులు గ్రూప్ యాజమాన్యం భేటీ

అమరావతి: ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుతో లులు గ్రూప్ ఇంటర్వ్యూవల్ చైర్మన్ యూసుఫ్ అలీ భేటీ అయ్యారు. ఉండవల్లిలోని తన నివాసంలో మధ్యాహ్నం దాదాపు రెండు గంటల పాటు ముఖ్యమంత్రితో లులు గ్రూప్ చైర్మన్ యూసుఫ్ అలీ సమావేశం అయ్యారు. ఆయనతో పాటు వచ్చిన బృందంలో రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులపై చంద్రబాబు చర్చించారు. విశాఖలో మాల్, మల్టీప్లెక్స్, విజయవాడ, తిరుపతిలో హైవర్ మాల్స్, మల్టీప్లెక్స్ నిర్మించే అంశంపై చర్చలు జరిపారు. ఆదే విధంగా రాష్ట్రంలో ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ ఇండస్ట్రీలో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు లులు గ్రూప్ ఆసక్తి చూపింది. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం హయాంలో విశాఖలో పెట్టుబడులకు లులు గ్రూప్ నాడు ప్రభుత్వంతో ఒప్పందం చేసుకుంది. అయితే తరువాత వచ్చిన ప్రభుత్వ తీరు కారణంగా లులు గ్రూప్ రాష్ట్రం నుంచి వెనక్కి పోయింది. మళ్ళీ చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావడంతో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ప్రపంచ ప్రఖ్యాత సంస్థ లులు గ్రూప్ ఆసక్తి చూపించింది.

సీఎం చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలపై సజ్జల కౌంటర్

ఆ సంస్థ చైర్మన్ తన బృందంతో వచ్చి ముఖ్యమంత్రిని కలిశారు. లులు గ్రూప్ చైర్మన్ తో సమావేశం సందర్భంగా పెట్టుబడులకు సంబంధించిన పలు అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి వారితో చర్చించారు. ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ తో పాటు స్పీడ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ కు తాము సహకారం, ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామని తెలిపారు. లులు గ్రూప్ చైర్మన్ తో పాటు చోజులైన సంస్థ ప్రతినిధులను ముఖ్యమంత్రి ఈ సందర్భంగా సత్కరించారు.

ఇదేం దేశం.. ఇదేం హిందూయజం?

- దర్శనానికి వెళ్లే డిక్షరేషన్ అనుగుతారా!?!.. 2 ఎలాంటి లాకప్ వాదమిది?
- నాలుగోదల మధ్య బైటిల్ చదువుతా.. బయట హిందూ, ముస్లిం మతాలను గౌరవిస్తా
- మాజీ సీఎంవైన నన్నే మతమడిగితే సామాన్యులు, ఎస్సీ, ఎస్టీల పరిస్థితులే?
- నా మతం మానవత్వం అని రాసుకోండి.. లడ్డూపై బాబుపన్నీ అబద్ధాలే!
- దానిని డైవర్ట్ చేయడానికి 'డిక్షరేషన్'.. తిరుమలలో కల్రి నెయ్యి వాదలేదు: జగన్

'హైద్రా'కు చట్టబద్ధత ఏంటి?

- నోడల్ ఏజెన్సీకి ఎందుకంత దూకుడు.. హైద్రా తీరుపై హైకోర్టు ఆగ్రహం
- ముందు రోజు నోటీసులు ఇచ్చి తెల్లారే కూర్చోస్తారా?
- కోర్టు పరిధిలో ఉన్న ఆస్తిని ఎలా నేలమట్టం చేస్తారు?
- హైద్రా కమిషనర్ నేరుగా హాజరై వివరణ ఇవ్వాలిందే..

హైదరాబాద్: "గతంలోనూ అడిగాం.. మరోసారి అడుగుతున్నాం. హైదరాబాద్ డిజిటల్ రెస్టోరేషన్, అసెట్ మ్యానిజ్మెంట్ అండ్ ప్రొటెక్షన్ ఏజెన్సీ (హైద్రా)కి ఉన్న చట్టబద్ధత ఏమిటో చెప్పండి" అని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. నోడల్ ఏజెన్సీ ఎందుకు అంత దూకుడుగా వెళ్తోందో అర్థంకావడం లేదని.. శనివారం నోటీసులు అందితే ఆదివారం ఉదయం కూర్చోవేస్తారా అని అసహనం వ్యక్తం చేసింది. "కనీసం సెలవు రోజు కూడా అవకాశం ఇవ్వారా? సోమవారం వరకైనా ఆగే పరిస్థితి లేకపోవడానికి కారణం ఏమిటో చెప్పండి" అని హైద్రా కమిషనర్ ను ఆరోపించింది. దీనిపై ఈ నెల 30న తమ ముందు హాజరై వివరణ ఇవ్వాలని తేల్చిచెప్పింది.

కోర్టు పరిధిలో ఉన్నా కూర్చోవేతతో..

సంగారెడ్డి జిల్లా అమీన్ పూర్ మండలం కిష్టారెడ్డిపేట గ్రామమండలంపై నుంచి 2022 నవంబర్ 10న మహ్మద్ రఫీ భవన నిర్మాణ అనుమతి పొందాడు. ఈ మేరకు సర్వే నంబర్ 165, 166లోని సెలవు రోజు కూడా అవకాశం 24 నెలల్లో అంటే 2024 నవంబర్ 10 కంటే ముందు నిర్మాణం పూర్తి చేయాలి. ఈ మేరకు పూర్తి చేశారు. ఈ నిర్మాణాన్ని గణితే అనే నిర్మాణ సంస్థ కొనుగోలు చేసింది. అయితే ఈ నిర్మాణం అక్రమమంటూ తహసీల్దార్, హైద్రా దాన్ని కూర్చోవేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని మహ్మద్ రఫీ, గణితే నిర్మాణ సంస్థ ఇటీవల హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఆ పిటిషన్ విచారణ సందర్భంగా తాము ఎలాంటి కూర్చోవేత కార్యక్రమం చేపట్టడం లేదని, అధికారులపరంగా ఇంతవరకు **మిగతా...2లో**

లోక్ అదాలత్ కమిటీ సభ్యులుగా ఇద్దరు న్యాయవాదుల ఎంపిక



అత్యుక్త వనపర్తి జిల్లా సెస్షన్స్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : అత్యుక్త వనపర్తి జిల్లా సెస్షన్స్ పట్టణంలోని జూనియర్ సివిల్ కోర్ట్ లోక్ అదాలత్ కమిటీ సభ్యులుగా మరో ఇద్దరు ఎంపికైనట్లు లోక్ అదాలత్ సభ్యులు పేర్కొన్నారు. ఎంపికైన వారిలో దివాన్ అశోక్ కుమార్, వై విజయభాస్కర్ రెడ్డి ఉన్నారు, వీరి ఎంపిక వారసత్వంగా న్యాయ వాద వృత్తిలో ఉన్నందున ఎంపిక కావడం జరిగింది.

దివాన్ అశోక్ రావు తండ్రి కీర్తిశేఖరు గోపాలరావు మొదటి న్యాయవాద విద్య ను ఈ ప్రాంతంలో అభ్యసించి, ఈ కోర్టు నందు న్యాయవాదిగా కొనసాగారు. అందుకు వారసత్వంగా అతని కుమారుడు అశోక్ కుమార్ ను లోక్ అదాలత్ సభ్యుడిగా ఎన్నుకున్నారు. అదేవిధంగా వై విజయ భాస్కర్ రెడ్డి సీనియర్ న్యాయవాది తిప్పారెడ్డి గత కొంతకాలం నుండి న్యాయవాద వృత్తిలో ఉన్నారు. అందుకు గానూ వారసత్వంగా విజయభాస్కర్ రెడ్డి లోక్ అదాలత్ సభ్యులుగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా లోక్ అదాలత్ సభ్యులు, పట్టణ ప్రజలు ఇద్దరు న్యాయవాదులను అభినందించారు.

పిడిఎస్ యు పోరాల బాటలో 50 వసంతాలు పూర్తి

హైదరాబాదులో ఈనెల 30న స్వర్ణోత్సవ సభ

విద్యార్థులతో కలిసి గోడపత్రికను విడుదల చేసిన పిడిఎస్ జిల్లా నాయకులు సంజయ్



అమరచింత వనపర్తి జిల్లా సెస్షన్స్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : పీపుల్స్ డెమోక్రటిక్ స్కూలెంట్ యూనియన్ ఏర్పడి 50 సంవత్సరాలు అయిన సందర్భంగా ఈ నెల 30న హైదరాబాదులో స్వర్ణోత్సవ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు వనపర్తి జిల్లా పిడిఎస్ యు నాయకులు సంజయ్ తెలిపారు. శనివారం ఆయన వనపర్తి జిల్లా అమరచింత మునిసిపాలిటీ కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థులతో కలిసి స్వర్ణోత్సవ సభకు సంబంధించిన గోడపత్రికను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సంజయ్ మాట్లాడుతూ పిడిఎస్ గా పురుషులకున్న విద్యార్థి సంఘం నేటికీ 50 వసంతాలు పూర్తి చేసుకున్నదని అన్నారు. పాఠశాలలో ఈ విద్యార్థి సంఘం 50 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకోవడం సంతోషపడదగ్గ విషయం అన్నారు. విద్యార్థుల పాఠ పఠాక సమాజ వైకాపా దీపిక సమగ్ర పాఠశాల వైకాపా దీపిక పిడిఎస్ యు అని ఆయన అన్నారు సమస్యలతో రణం చేసి తెలుగునాట త్యాగమయమై విప్లవబాటను విద్యార్థులకు చూపి దిక్సూచిగా మారినది ఆయన అన్నారు. సెప్టెంబర్ 30న ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో జరిగే స్వర్ణోత్సవ సభను ఆక్టోబర్ 1న జరిగే రాష్ట్ర విద్యార్థి నాయకులతో ఆల్ ఇండియా ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ పాటు చేయబోతున్నామన్నారు. ఈ సభలను జయప్రదం చేసేందుకు విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున హైదరాబాద్ తరలి రావాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

పల్లగిలి లో ప్రాయశ్చిత్త హోమాం



ఎన్టీఆర్ జిల్లా, నందిగామ, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : నందిగామ పల్లగిలి కొండపై కొలువైన శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి పుణ్యక్షేత్రంలో పుణ్య ప్రాయశ్చిత్త హోమాన్ని శనివారం అలయ వేదపండితులు, ఆర్చకులు నిర్వహించారు. ప్రాయశ్చిత్త హోమంలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య, జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త తంబళ్లపల్లి రమాదేవి, కాటమి నేతలు, సర్ప డోషాల నివారణకు, లడగా ప్రసాదాలు, ఇతర వైశ్యాల పవిత్రత, దైవశాస్త్రపు పునరుద్ధరణపజేసేందుకు ప్రాయశ్చిత్త శాంతి హోమం, అలయ ఉభయదారులు, పరిసర గ్రామస్థులు, స్వామి భక్తులు ఈ హోమంలో పాల్గొని స్వామి కృపకు పాత్రలు కావాలని కోరారు.

ఈవీఎం గోడౌన్ ను తనిఖీ చేసిన ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సృజన



ఎన్టీఆర్ జిల్లా, విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : గొల్లపూడి మార్కెట్ యార్డ్ లోని ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన గోదామును శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సృజన సాధారణ తనిఖీలో భాగంగా పరిశీలించారు. ఈవీఎంలను భద్రపరిచిన జిల్లా ఎలక్షన్ గోడౌన్ కు చేసిన సీల్ లను, ఈవీఎం రక్షణకు సంబంధించిన భద్రతా ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. అనంతరం పర్యవేక్షణ రిజిస్ట్రార్ జిల్లా కలెక్టర్ సంతకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు ఎన్నికల కమిటీ, వివిధ పార్టీల నాయకులు కుటుంబ సంఘానికి తనిఖీ చేసే సమగ్ర నివేదికను ఎన్నికల సంఘానికి పంపించవలసి ఉంటుందన్నారు. ఈవీఎం గోదాము వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ గార్డులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ సీన్ కెమెరాల పర్యవేక్షణతో గట్టి నిఘా ఉంచాలన్నారు. రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలో తనిఖీ నిర్వహించారు. తనిఖీలో కలెక్టర్ తో ఎలక్షన్ సెల్ సూపరిండెంట్ ఎం. దుర్గాప్రసాద్, కలెక్టర్ తో ఎన్నికల విభాగం సిబ్బంది ఉన్నారు.

సామాన్యులకు బిగ్ షాక్.. భారీగా పెరిగిన ధరలు



రేషన్ సెస్షన్స్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : దసరా వర్షదినం రాకమునుపే నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు ఆకాశాన్ని అంటే సామాన్య మానవులు పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా తయారైంది. ఉల్లిపాయలు కోయకుండానే గృహిణులు కళ్ళలో నుంచి నీళ్లు ధరలు నేడు వందకు 1.5 కేజీలు ఉల్లిపాయలు వస్తేనే గగనంగా తయారైంది. ఆదికాక నాణ్యమైన ఉల్లిపాయలు మార్కెట్ కి రావడమే లేదు వచ్చిన ఉల్లిపాయలు కాటుక పెట్టి నల్లగా తయారై వస్తున్నాయని వాణిజ్య బంగారం లాగా ప్రజలు కోపం గలు చేస్తున్నారు దీనికి తోడు దసరా దీపావళి పర్వదినాలు దగ్గరలో ఉండడంతో నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు ఒకేసారి అమాంతంగా పెరిగిపోయాయి దీనిపై ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టలేదు ముందు తాము అధికారంలోకి వస్తే నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు తగ్గిస్తామని ప్రజలకు హామీ ఇచ్చి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత వాటి ఊసే ఎత్తటం మానేశారు. ప్రజలు ధరలు పెరుగుతున్నాయని ముఖ్యమంత్రి ధరలు తగ్గించండి అని ప్రభుత్వాన్ని కోరుకుంటే ధరలు అస్మాక పెరుగుతాయి అని అధికారులు ప్రజాప్రతినిధులు తెలియజేయడం నూచన అయిందా మారింది. సామాన్యులకు మరోసారి బిగ్ షాక్ తగిలింది. దసరా వందుగుకు ముందు నిత్యవసరాల ధరలు ఒక్కసారిగా ఆకాశాన్నంటాయి. నూనె ధరలు లీటర్ పై రూ.20-45 వరకు, వెల్లుల్లి కిలో రూ.300 నుంచి రూ.400, అల్లం కిలో రూ.100 నుంచి రూ.150, ఎండమిర్చి రూ.200 నుంచి రూ.260, పెసరపప్పు రూ.150, మినపప్పు రూ.135, కందిపప్పు రూ.150 నుంచి 200 కు పెరిగాయి. ఉల్లి ధరలూ కేజీ రూ.70కి తగ్గడం లేదు. నిత్యవసరాల ధరలు భారీగా పెరగడంతో సామాన్యులు విలబ్ధిపడుతున్నారు. ఈ ధరల పెరుగుదలను చూసి సామాన్య మానవులు కోలుకోలేని పరిస్థితి ఏర్పడిందిని వాపోతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల చేత వద్దయ్యే తాగించేందుకు సిద్ధపడుతున్నారని మార్కెట్ తీవ్రం ధరకు ఇస్తాం నాన్నమైన మద్దం సరఫరా చేస్తామంటూ ప్రకటించారు. కుటుంబాల ఆధిపత్యం ప్రెంబలంబే నిత్యవసర వస్తువుల ధరలు తగ్గించాలింది పోయే మద్దం ధరలు తగ్గిస్తామని ప్రభుత్వం ప్రకటించడం ఇది దీనికి నిదర్శనమని అని ప్రజలు ముక్కు మీద వేలు వేసుకుంటున్నారని మహిళలైతే ప్రభుత్వానికి ఇది సరైన విధానం కాదని హెచ్చరికలు దారి చేస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి నిత్యవసర వస్తువుల ధరలను తగ్గించాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు



అల్పవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దివంగత వైఎస్ఆర్ఎస్ ఎంపీటీసీ, వర్షా బాలకృష్ణ జయంతి సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన సంస్మరణ సభలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ వారి ఆధ్వర్యంలో మోగిల్ క్యాంప్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మొదట గానం ద్వారా ఎంపీటీసీ గోంగిడి వెంకట రామిరెడ్డి రక్షణానం చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు... ఈ సంస్మరణ సభకు మండల వైఎస్సార్ఎస్ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు, ముందు స్థానిక ప్రజలు పాల్గొని ప్రీయతమ దివంగత ఎంపీటీసీ వర్షా బాలకృష్ణ కి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది.

రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం దేవుడిని ఆట వస్తువుగా వాడుకోవటం తగదు

- కలియగ ప్రత్యక్ష దైవం ఏడుకొండల వెంకటేశ్వరుడు
- లడ్డలో కత్తి జరిగిందని చేసిన ఆరోపణలు నిరూపించాలి
- చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలు పట్ల భక్తుల మనసుల్లో తీరని ఆవేదన
- సీఎం వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు
- ఏపీ మాజీ స్పీకర్ జిల్లా పార్లమెంటులో పరిశీలకులు తమిషనే సీతారాం



అమరచింత వనపర్తి జిల్లా సెస్షన్స్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : తన రాజకీయ మనగడ కోసం ఎటువంటి చర్యలు త్రోవ వెనుకాడిన నైజం చంద్రబాబు రాజకీయం చరిత్రలోనే ఉందని, ఏపీ మాజీ స్పీకర్ పార్లమెంటులో పరిశీలకులు తమిషనే సీతారాం అన్నారు. కలియగ దైవం గా కోట్లాదిమంది భక్తుల నీరాజనాలు అందుకుంటున్న తిరుమలేశుని లడ్డ కత్తి జరిగిందంటూ సరికొత్త నాటకానికి తెరలేపిన సీఎం చంద్రబాబు తమ చేసిన ఆరోపణలు ప్రజా సమక్షంలోని విరూపించాలని తమిషనే సవాల్ విసిరారు. శనివారం పార్టీ పిలుపుమేరకు నిర్వహించిన నిరసన కార్యక్రమం తమిషనే ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ముందుగా అమరచింత వనపర్తి పరిషత్ లోని స్థానిక వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో పార్టీ క్యాడర్ తో కలిసి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. చంద్రబాబు అడిస

అబద్ధాలకు, తిరుమల పై చేసిన పాపాలకు ప్రక్షాళన చేసేందుకే ప్రత్యేక పూజలను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వైయస్సార్ఎస్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించామన్నారు. కత్తి నెయ్యి వాడలేదని దేవస్థానం కుప్పో చెప్పంటే, కత్తి జరిగిందని రాజకీయ కోణంలో చంద్రబాబు ఆరోపణలు చేశారన్నారు. వందరోజుల కాలం ప్రభుత్వ అసమర్థ పాలనను, ప్రజానీకం బీ చూతుంటే, ప్రజల దృష్టి మళ్లించేందుకే ఇటువంటి సీనమైన ఆరోపణలకు చంద్రబాబు ఒడిగట్టారన్నారు. మాజీ సీఎం హెబ్బాల్ వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తిరుమలకు వచ్చేందుకు ప్రయత్నం చేస్తే, అనుమతి లేదంటూ నోటీసులివ్వడం నబబు కారణం. అధికారం శాశ్వతం కాదన్నారు. గతంలో వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు, జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు చంద్రబాబు నాయుడు ప్రతిపక్ష నేత హెబ్బాల్ తిరుమలకు వచ్చేందుకు పాలకవక్త హెబ్బాల్ నాటి ఇద్దరు సీఎంల ఎటువంటి అభ్యంతరం చెప్పలేదన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి తిరుమల కి హెబ్బాల్ ఆయన హిందువు అని చెప్పి డిక్రీషన్ కావాలని నోటీసులు ఇవ్వడం ఎంతవరకు సమంజసమని తమిషనే రెడ్డి సీఎం గా ఉండేటప్పుడు ఎన్నిసార్లు శ్రీవారికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించారని ఆయన అన్నారు జగన్ పాదయాత్రకు ముందు తన

నుదీర్చి పాదయాత్ర తరువాత కానినడకన వెళ్లి శ్రీవారిని దర్శించుకోలేదా అని ప్రశ్నించారు ఇప్పుడు చంద్రబాబు నాయుడు డిక్రీషన్ అడగడం కరెక్టు అని ప్రశ్నించారు పాలిటిక్స్ డైవర్షన్ కోసమే పవిత్రమైన తిరుమల లడ్డ కత్తి నాటకాన్ని చంద్రబాబు తెరకెక్కి తెచ్చారన్నారు. దీనిపై సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు కోట్లాదిమంది స్వామి వారి భక్తులకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పాలని తమిషనే డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువ నాయకులు తమిషనే విరంజివి నాగ్, ప్రచార విభాగం జోసల్ ఇస్వార్ల వైయస్ రవికుమార్, సీనియర్ నాయకులు కోట గోవిందరావు, మున్సిపల్ మాజీ ఛీఫ్ ఛీఫ్ బోధ్యపల్లి రమేష్ కుమార్, మాజీ డిసిపి డైరెక్టర్ బోధ్యపల్లి నారాయణరావు, వైస్ ఛీఫ్ బీదర్ అల్లం శెట్టి ఉమామహేశ్వరరావు, దుంపల శ్యామలరావు, తాండ్ర ధనుంజయ్ రావు, ఎన్టీ చంద్రయ్య, కుసుమచి శ్యాం ప్రసాద్, పొన్నాడ చిన్నారావు, కుప్పిలి సత్యనారాయణ, గురుగుబిల్లి ప్రభాకర్ రావు, చిలకలపల్లి సురేష్ గురుగుబిల్లి అప్పలనాయుడు, మొండేటి కళ్యాణరావు, చంద్రబాబు అత్యుల రవికాంత్, విజయ తదితర వైఎస్ఆర్ పార్టీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు

విద్యార్థులు మెచ్చేలా.. పోషకాహారం ఇచ్చేలా..

- కొత్త మెనూ రూపకల్పనలో పోషకాలతో పాటు పిల్లల ఇష్టానుకూల ప్రాధాన్యం.
- కార్యకాల ద్వారా భాగస్వామ్యం పక్షాల నుంచి సూచనలు, సలహాల స్వీకరణ
- సమష్టి బాధ్యత, నిబద్ధతతోనే మధ్యాహ్న భోజన పథకం ద్వారా మంచి ఫలితాలు
- ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సృజన



అందించేందుకు, సామాజిక నాణ్యతను పెంచేందుకు ప్రభుత్వం మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలు చేస్తోంది. ప్రతి ఒక్కరూ సమష్టి బాధ్యత, నిబద్ధతతో కార్యక్రమం అమల్లో భాగస్వామ్యం కావడం వల్ల కార్యక్రమం మెరుగైన ఫలితాలు ఇస్తుందిని పేర్కొన్నారు.



విద్యార్థుల ఇష్టానుకూలంగా కూడా పరిగణనలోకి తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సృజన తెలిపారు. శనివారం కలెక్టర్ క్యాంప్ కార్యాలయంలో కలెక్టర్ సృజన ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజనం కార్యకాలం కార్యకాలం జరిగింది. ఈ వర్క్ షాప్ లో ప్రస్తుతం అమలువుతున్న మెనూలో చేయూర్చిన మార్పులపై సూట్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీల వైర్లను, ఎం.ఉమ్మెల, ప్రధానోపాధ్యాయులు, కుకీ కమిటీ హెల్పర్ల నుంచి అభిప్రాయాలు తీసుకున్నారు. అదే విధంగా ఈ నెల 27వ తేదీన ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం తీసుకున్న విద్యార్థుల వివరాలను విద్యాశాఖ అధికారులు వివరించారు. మొత్తం 89,713 మంది విద్యార్థులకు గాను 78,402 మంది హాజరయ్యారు, వీరిలో 90.34 శాతం మేర అంటే 70,829 మంది మధ్యాహ్న భోజనం తీసుకున్నట్లు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సృజన మాట్లాడుతూ తరగతి గదిలో ఏ ఒక్క విద్యార్థి అకలితో ఉండకూడదని, పాఠశాలలో సమైక్యంగా పాటు హాజరు శాతాన్ని పెంచడంతో పాటు విద్యార్థులకు నాణ్యమైన పోషకాహారాన్ని

విద్యార్థులను తమ పిల్లలుగా భావించి ప్రతి అంశంలోనూ జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పదిన్న పర్యవేక్షణ, సమన్వయంతో కార్యక్రమం అమల్లో తీలకపాత్ర పోషించాలన్నారు. ప్రస్తుతం అమలువుతున్న మెనూలో హాట్ పొగట్, సాబాద్ బాక్ వంటివాటిని ఈ ప్రాంత పిల్లలు ఇష్టపడటం లేదని గుర్తించిట్లు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రాంతాల పాఠశాల అధికారుల అలవాట్లు, పోషకాలకు ప్రాధాన్యమివ్వడం మరోవైపు పిల్లల ఇష్టానుకూలంగా ప్రాధాన్యత ఇచ్చేలా, ప్రతి విద్యార్థి పథకాన్ని సద్వినియోగం చేసుకునేలా మెనూలో మార్పులు చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది.. ఈ క్రమంలోనే మండల, జిల్లాస్థాయిలో భాగస్వామ్యం పక్షాల నుంచి అభిప్రాయాలు తీసుకోవడం జరుగుతోంది.. వీటి ఆధారంగా నివేదికను ప్రభుత్వానికి పంపనున్నట్లు కలెక్టర్ సృజన తెలిపారు. కార్యకాలలో డి.ఉమ్మెల యూవీ సుబ్బారావు, పిడి (మిడి డి మీల్స్) కేవీఎస్ కుమార్, న్యూట్రీషియన్లు డా. సుష్య, సూట్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీల వైర్లను, ఎం.ఉమ్మెల, ప్రధానోపాధ్యాయులు, కుకీ కమిటీ హెల్పర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దళితుల ఐక్యతను కోరిన జాషువ

- తన కవితల ద్వారా గుర్తిం జాషువ మూఢాచారాలను ప్రక్షించారు,
- దళితుల జీవన విధానాన్ని అర్థం పట్టేలా కావాలని రాశారు,
- తెలుగు సాహిత్యానికి ఆయన చేసిన సేవలు ఎల్లకాలం గుర్తుంటాయి.
- ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య



కీర్తి పాక జాషువ అని స్వస్థం చేశారు. మానవ ముగడకు ఆద్య వస్త్రే విల్లేరేకించి వాడిని ఎదుర్కొనే శక్తి యుక్తులను తన కవిత్యం ద్వారా జాషువ ప్రచారం చేశాడన్నారు. ఆయన కవిత్యం ఓ ఉమ్మెల కూడా..! ఆయన తన కలం అనే ఆయుధంతో వద్ద వ్యవస్థను, మతాంధకరాన్ని, సాంఘిక దురాచారాలను ఎత్తి చూపారన్నారు. ఎన్నో ఏళ్ళుగా తాను చవిచూసిన వివక్ష తనపై వచ్చిన విమర్శలను ఢీబిగా ఆయన సమాధానమిచ్చారన్నారు. ఆయన కవిత్యంపై అనాటి ఉద్యమాల ప్రభావం కనిపించిందని గుర్తు చేశారు.

ఎన్టీఆర్ జిల్లా, నందిగామ, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : కాలంతో పోటీ పడి జీవించే మహాకవి గుర్రం జాషువ అని, ప్రతినిత్యం ప్రజల నాలుకల మీద ప్రతిధ్వనించే జాషువ పద్యాలు ఎప్పుడు చదివినా ఆజ్ఞానా ఉంటాయని నందిగామ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య పేర్కొన్నారు. శనివారం స్థానిక పట్టణంలోని బ్రాహ్మ జగ్గవన్ రామ్ భవన్ నందు ఏర్పాటు చేసిన జాషువా ఫౌండేషన్ సందంగా మారి ఆధ్వర్యంలో జాషువా 129వ జయంతోత్సవం

వేదకల్పే ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తంగిరాల సౌమ్య మాట్లాడుతూ, జాషువా అంటే 'గద్దెలం' గుర్తొస్తోందని, ఆయన కవిత్యంలో మానవత్వం, సామాజిక, నైతికత, దార్శనికత కనిపిస్తాయన్నారు. సమాజం కోసమే బతికి, అసమానతల అంతానికి ఎంతం వట్టి కవి జాషువ అన్నారు. దేశాభిమానం, జాతీయభావం ఉన్న తెలుగు కవి అని, ఆయన సాహిత్యాన్ని సామాన్య జనంలోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. సామాన్య కుటుంబంలో జన్మించి అసమానమైన రచనలు చేసి తెలుగు సాహిత్యానికిందించిన

స్వర్గీయ తంగిరాల ప్రభాకర్ రావు గారు ఎప్పుడూ ఎక్కువగా పుస్తకాలు చదివేవారని, సాహిత్యం పట్ల మక్కువ ఎక్కువన్నారు. జాషువా ఫౌండేషన్ - స్పృహ క్రబ్, ఆనంద్ వెలక్లికల్ అండ్ కమెంట్స్, సోల్స్ సొసైటీ - జెఎస్ ఫర్ పీపుల్స్ రైట్స్ వారి ఆధ్వర్యంలో కోట శామ్మూల్ రవీంద్రనాథ్ మరొకరు ముందా సామాజిక నిర్వహకులు నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ మున్సిపల్ కమిషనర్, కొన్నారెడ్డి, స్థానిక కుటుంబ నేతలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైఎస్ఆర్ఎస్ ఎంపీటీసీ వర్షా బాలకృష్ణ సంస్మరణ సభ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు



అటవారిక సెస్షన్స్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : వైయస్సార్ఎస్ ఎంపీటీసీ వర్షా బాలకృష్ణ సంస్మరణ సభ కార్యాలయ గూడెం లోని వారి స్వర్గస్థానం నందు, జరుపగా వైఎస్ఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని నివాళులు

బోధన్ రూరల్ సిఐ గా విజయ్ బాబు బాధ్యతల స్వీకరణ



నిజామాబాద్ జిల్లా సెస్షన్స్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : బోధన్ రూరల్ సిఐ గా విజయ్ బాబు శుక్రవారం బాధ్యతలను స్వీకరించారు. గతంలో పనిచేసిన సిఐ సరేష్ కుమార్ బదిలీ కావడంతో ఆయన స్థానంలో విజయ్ బాబు బాధ్యతలను వహించారు. బాబు బాధ్యతలను స్వీకరించిన ఆయన రూరల్ సర్కిల్ పరిధిలోని వివిధ మండలాలలో శాంతి భద్రతల పరిరక్షణకు కృషి చేస్తామన్నారు న్యాయ కేసు వచ్చే వారికి ఎన్ని

విధాల అందంగా ఉంటున్నారని

తిరుపతి లడ్డు పై సీఎం చంద్రబాబు చేసిన వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ప్రాయశ్చిత పూజా కార్యక్రమాలు



రేపల్లె సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : బాధ్యత కలిగిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు తిరుపతి లడ్డు ప్రసారం పై చేసిన వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా ప్రాయశ్చిత పూజలు రేపల్లె నియోజకవర్గం వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ప్రియతమ నేత డాక్టర్ ఈశ్వరి గజేష్ అధ్యక్షతన పూజలు జరిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్య మంత్రివర్గం జగన్మోహన్ రెడ్డి తిరుమల దర్శనానికి దీక్ష చేపట్టిన అనేక ప్రభుత్వం తెరవేదకు తీసుకురావడం కుట్రలో భాగమే అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. పూజ కార్యక్రమం తర్వాత ప్రసారాలను ఆందోళి ఆయన చేతుల మీదుగా అందించారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఉదయం లేచిన దగ్గర నుండి ప్రతి విషయంలోనూ ప్రజలను మళ్లీ పెట్టేందుకు ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించేందుకు ఎన్ని అబద్ధాలు అయినా ఆడటానికి వెనుకాడని ఆయన దురుపద్ధానం వైఎస్ఆర్ అధ్యక్షుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి పిలుపుమేరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా శనివారం దేవాలయాల్లో ప్రాయశ్చిత పూజలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. ఇప్పటికే చంద్రబాబు నాయుడు వైఎస్ఆర్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పై తినిపియేగాలు అబద్ధాలను ప్రజలకు తెలుసుకోవడంతో దీనివల్ల చని పరిస్థితులు మరొక అబద్ధానికి తరలిందారు అన్నారు వై ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామి దర్శనానికి వెళ్లకుండా అసి ఇప్పుడు మేము అవలీడు కావాలనే జగన్మోహన్ రెడ్డి వెళ్లలేదు దీక్ష చేపట్టిన ఫ్రామ్ మాత్రమే అడిగేమని చెప్పటం ప్రజలు గమనిస్తున్నారని వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా పనిచేసిన కాలంలో శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామికి వట్టు పత్రాలు అందించలేదా దైవ దర్శనం చేసుకోలేదా లడ్డు ప్రసారాలు తినలేదా వీటికి తినలేదని మీరేమైనా తెలియజేయగలరా అంటూ ముఖ్యమంత్రి కి సవాల్ విసిరారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాఫర్ ఎంపీల సబ్బయ్య, మాజీ ఎంపీల కృష్ణారెడ్డి, బగ్గారెడ్డి, నాగేశ్వర పాపారావు గౌడ్, కాపా, సుజాని, షార్మిల వెంబర అరుణ్, రవి రెడ్డి, సుబ్బారెడ్డి, కాశీ ప్రభాకర్ రావు తదితర వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు కార్యక్రమం వివిధంగా పాల్గొన్నారు.

'దిశా' సమావేశంలో ఎం.పీ ధర్మపురి అల్యుండ్
నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ప్రజలకు ఉపయోగంగా నిలిచే అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయించేందుకు అధికారులు పకడ్బందీ పద్ధతులను జరపాలని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ధర్మపురి అల్యుండ్ సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఎంపీ అల్యుండ్ అధ్యక్షతన జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. నిజామాబాద్ అల్యుండ్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ, ఆర్కాడ్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్, కలెక్టర్ రాజేష్ గాంధీ హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో వివిధ శాఖల ద్వారా చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రగతిపై ఎజెండా అంశాల వారీగా సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ, ఆయా ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో ఎవరైనా తాత్కాలిక జరుగుతుందని అన్నారు. మాక్వర్త మండలం అడవిమామిడిపల్లి వద్ద రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు ఆయా చోట్ల రహదారులు నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ పెండింగ్ పనుల విషయంపై చర్చించేందుకు అక్టోబర్ రెండవ వారంలో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. సకాలంలో పనులు పూర్తయి ప్రజలకు పోషణలు అందజేయాలి. వచ్చేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని హితవు పలికారు. వివిధ పథకాల కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన ఆయా పనులు ఏ దశలో కొనసాగుతున్నాయో, వెచ్చించిన నిధుల వివరాలను తెలుపుతూ సమగ్ర నివేదికలు తనకు సమర్పించాలని ఆర్ అండ్ బి, వంచాయతీరాజ్, జాతీయ రహదారులు, ఫిర్యాఫ్ తదితర శాఖల అధికారులను ఆడిశించారు. విద్యాశాఖకు సంబంధించి కేంద్రం ద్వారా మంజూరైన నిధుల గురించి ఎం.పీ ప్రశ్నించగా, పి.ఎం కింద పథకం కింద జిల్లాలో 40 పాఠశాలకు కేంద్రం ద్వారా రూ. 20 కోట్ల నిధులు మంజూ రయ్యాయని, వాటిని అదనపు తరగతి గదులు నిర్మాణాలు, లైబ్రరీలు,

చెట్టును ధీ కొన్న లారీ... డ్రైవర్ మృతి.



నిజామాబాద్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : చెట్టును ధీ కొని లారీ డ్రైవర్ మృతి చెందిన ఘటన ఇంద్రల్యాయి మండల కేంద్రంలో చుక్కవారం చోటు చేసుకుంది. ఎస్ఐ మనోజ్ కుమార్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మంచిర్యాల జిల్లా దేవాపూర్ మానందంలోని కాశీపేట గ్రామానికి చెందిన బిస్మిల్లా ఖాన్(35). లారీ డ్రైవర్ గా పేరుకు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ మేరకు అనంతపుల్లి నుంచి ఇంద్రల్యాయి వైపుగా వెళ్తున్న సి.ఎం.ఎల్ లారీ ప్రమాదవశాత్తు లింగాపూర్ వద్ద రోడ్డుకు పక్కన ఉన్న చెట్టుకి ప్రమాదవశాత్తు ధీకొనడంతో డ్రైవర్ మృతి చెందినట్లు తెలిపారు. సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలాన్ని చేరుకొని పుత్రదేహాన్ని షోష్యువారం నిమిత్తం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించినట్లు తెలిపారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు వరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ మనోజ్ కుమార్ తెలిపారు.

ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం ప్రథమ మహాసభ ను జయప్రదం చేయాలి



రేపల్లె సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం సి ఐ టి యు.బాపట్ల జిల్లా "ప్రథమ మహాసభ" సందర్భంగా 03-10-2024, ఉదయం 10-00 గంటల బాపట్ల జిల్లా భట్లపాల్లిలోని కామ్రేడ్ డివి లీలాబరారావు సెంటర్ (రథం సెంటర్) నందు గల కామ్రేడ్ బబ్బి, విరూపాక్షయ్యులతో కలిసి (రైలుపేట సొసైటీ వద్ద) నందు "చేనేత కార్మిక సంఘం" అంశం పంపిణీ జరుగుతుందిని సందర్భం రేపల్లె నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న చేనేత కార్మికులందరూ హాజరైకావాలని అనుకోవద్దు. పేటె.ఓ.ఎల్ టౌన్ చేనేత కార్మికులను కలిసి ప్రచారం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సందర్భంగా చేనేత కార్మిక సంఘం సీనియర్ బాపట్ల జిల్లా కమిటీ సభ్యులు మురుగుడు, సత్కారాయణ తెలిపారు. ఇంకొకటి చేనేత సొసైటీ వద్ద ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సభకు ముఖ్యఅతిథులు డి.రమాదేవి బద్దా (మహిళా సంఘం) రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి.పి.బాలకృష్ణ ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం సీనియరు రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి శ్రీ జి.వి.నాగేశ్వరరావు డి.డి.పి. చేనేత విభాగం రాష్ట్ర నాయకులు, పి.కొండయ్య బాపట్ల జిల్లా వృత్తి సంఘాల సమన్వయ కమిటీ కన్వీనర్ కె.శివరావు ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం సీనియరు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సత్కారాయణ తెలిపారు. జి.బాలాజీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం ఏబిఓయూ సీనియర్ బాపట్ల జిల్లా సమితి నాయకులు, శ్రీమతి తిరుపతిపల్లె ఉదయభాస్కర్ బాలాజీ జెడ్పీటీసీ భట్లపాల్లి పాల్గొంటున్నారని ఈ సందర్భంలో చేనేత కార్మికులను సహకార సంఘాల నాయకులు, సిబ్బంది, చేనేత అధిపతులు అందరూ పాల్గొని సదస్సును జయప్రదము చేయవలసినదిగా కోరుతున్నాము. సదస్సులో క్రింది అంశాలు చేనేత కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన జి.యస్.డి. పూర్తిగా రద్దుచేయాలి చేనేతకు కేటాయింపిన 11 రకాల రిజర్వేషన్ సు ఖచ్చితంగా అమలు జరపాలి. చేనేత కార్మికుల సమస్యలను చర్చించే ఆర్ ఇండియా హ్యూమన్ రిసోర్స్ ఘనపంద్యం చేయాలి. చేనేత కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చేనేత సహకార సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు, జి.బాలాజీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం సీనియరు బాపట్ల జిల్లా సమితి నాయకులు, శ్రీమతి తిరుపతిపల్లె ఉదయభాస్కర్ బాలాజీ జెడ్పీటీసీ భట్లపాల్లి పాల్గొంటున్నారని ఈ సందర్భంలో చేనేత కార్మికులను సహకార సంఘాల నాయకులు, సిబ్బంది, చేనేత అధిపతులు అందరూ పాల్గొని సదస్సును జయప్రదము చేయవలసినదిగా కోరుతున్నాము. సదస్సులో క్రింది అంశాలు చేనేత కేంద్ర ప్రభుత్వం చేసిన జి.యస్.డి. పూర్తిగా రద్దుచేయాలి చేనేతకు కేటాయింపిన 11 రకాల రిజర్వేషన్ సు ఖచ్చితంగా అమలు జరపాలి. చేనేత కార్మికుల సమస్యలను చర్చించే ఆర్ ఇండియా హ్యూమన్ రిసోర్స్ ఘనపంద్యం చేయాలి. చేనేత కార్మికుల సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు చేనేత సహకార సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు, జి.బాలాజీ, ఆంధ్రప్రదేశ్ చేనేత కార్మిక సంఘం సీనియరు బాపట్ల జిల్లా సమితి నాయకులు, శ్రీమతి తిరుపతిపల్లె ఉదయభాస్కర్ బాలాజీ జెడ్పీటీసీ భట్లపాల్లి పాల్గొంటున్నారని ఈ సందర్భంలో చేనేత కార్మికులను సహకార సంఘాల నాయకులు, సిబ్బంది, చేనేత అధిపతులు అందరూ పాల్గొని సదస్సును జయప్రదము చేయవలసినదిగా కోరుతున్నాము.

మన ఇల్లు మన గౌరవం కలెక్టర్ మురళి కమిషనర్ నిర్వల్ కుమార్

బాపట్ల సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న మన ఇల్లు మన గౌరవం కార్యక్రమం మూలపాత్రం రోడ్ 6 లోని ప్రధాన మంత్రి ఆచార్య యోజన ఎన్టీఆర్ కామినీ నందు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమమునకు బాపట్ల జిల్లా కలెక్టర్ జి వెంకట మురళి హాజరై మన ఇల్లు మన గురించి మాట్లాడుతూ ఇళ్ల నిర్మాణం ఇంకా పూర్తి చేసుకోనివారు త్వరలో గతిన నిర్మించినట్లు తెలిపారు. వైఎస్ఆర్ కమిషనర్ కుమార్, గృహ నిర్మాణ శాఖ అధికారులు, పురపాలక సంఘ సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కవి విశామపాడు, కవి విశారద, నవయుగ కవి చక్రవర్తి, విశ్వ కవి గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి
బాపట్ల సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : పట్టణంలోని వివాహానంద కాలనీ లో గల ఎంపీ కార్యాలయం నందు ఈరోజు కవి విశామపాడు, కవి విశారద, నవయుగ కవి చక్రవర్తి, విశ్వ కవి గుర్రం జాషువా 129వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న బాపట్ల పార్లమెంటు సభ్యులు లోక్సభ సభ్యుల డి.కె. శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ గుర్రం జాషువా తన బాల్యం నుండి వివక్షను ఎదుర్కొని భావ కవిత్వాన్ని పక్కన పెట్టి సామాజిక ప్రయోజనాల కోసం ఎన్నో రచనలను రచించి ఆధునిక తెలుగు కవులలో గొప్ప కవిగా పేరుగాంచారని కొనియాడారు. ఒక దశలో యువకవీ కళాకారుడిగా తెలుగు సామాజిక అభివృద్ధికి ఒక పదునైన అక్షరం ఆయన రచించిన గట్టిబం ఒక మహా ఖండకావ్యం ఆరోజుల్లో పెను సంవలనం సృష్టించింది మాట్లాడుతూ, ఈ కార్యక్రమంలో బాపట్ల నియోజకవర్గం తెలుగుదేశం నాయకులు పట్నం రాజేష్, ప్రకాష్, ప్రసాద్, కోడలలు, నాగార్జున, వంశీ మరియు జనసేన నాయకులు బ్రహ్మాం రాజేష్, బిజెపి నాయకులు నోంద్ర గుప్తా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తమి ఓటర్లు జాబితా విడుదల..

నిజామాబాద్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ ఆడిటల్ మేరకు తమి ఓటరు జాబితా విడుదల చేయడం జరిగిందని ఎంపీడివో సతీష్ కుమార్ శనివారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివో మాట్లాడుతూ మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పాటు మండలంలోని అన్ని గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయాలలోనో నోటీస్ బోర్డు పై ఓటరు జాబితా విడుదల జరిగిందన్నారు. రాజ్ గ్రామ పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణకు సంబంధించిన ఓటర్ జాబితాను వార్డు వారీగా గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో ఆడి విధంగా నోటీసు బోర్డుపై ఉంచబడిందన్నారు. ఆయా గ్రామాల ప్రజలందరూ తమ తమ సంబంధిత వార్డులో ఓటరు నమోదును చూసుకోవాలని తెలిపారు.

15 ఫోన్లు రికవరీ చేసిన రైల్వే పోలీసులు..
నిజామాబాద్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : నిజామాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో అనగా ట్రైన్లో గాని ఫోన్లు మైన్ గాని ప్రజల యొక్క ఫోన్లు పోయిన వెంటనే హాకు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. దానిలో భాగంగా మేము ఈ నియంత్రం 15 ఫోన్లు రికవరీ చేసినాము ఈ ఫోన్లను రికవరీ చేయడంలో ముఖ్య గా నిజ ఆర్ ఐ పోలీసులు సహకారం చేశారు.

అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పాష్టికాహారం..
నిజామాబాద్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా తల్లెలుకు, గర్భిణీలకు, బాలింతలకు పాష్టికాహారం తోపాటు ఉచిత వైద్య సేవలు అందుతాయని పినప్పూరు ఐ.డి.ఎస్ సెక్టార్ సుబ్-డివిజన్ కార్యాలయం తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని ఎన్ డబ్ల్యు పాఠశాల లోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాష్టికాహార మాసోత్సవం కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. ఆచార్యతో పాటు చిరునాళులు

అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలి



నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ప్రజలకు ఉపయోగంగా నిలిచే అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయించేందుకు అధికారులు పకడ్బందీ పద్ధతులను జరపాలని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ధర్మపురి అల్యుండ్ సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఎంపీ అల్యుండ్ అధ్యక్షతన జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. నిజామాబాద్ అల్యుండ్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ, ఆర్కాడ్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్, కలెక్టర్ రాజేష్ గాంధీ హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో వివిధ శాఖల ద్వారా చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రగతిపై ఎజెండా అంశాల వారీగా సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ, ఆయా ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో ఎవరైనా తాత్కాలిక జరుగుతుందని అన్నారు. మాక్వర్త మండలం అడవిమామిడిపల్లి వద్ద రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు ఆయా చోట్ల రహదారులు నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ పెండింగ్ పనుల విషయంపై చర్చించేందుకు అక్టోబర్ రెండవ వారంలో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. సకాలంలో పనులు పూర్తయి ప్రజలకు పోషణలు అందజేయాలి. వచ్చేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని హితవు పలికారు. వివిధ పథకాల కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన ఆయా పనులు ఏ దశలో కొనసాగుతున్నాయో, వెచ్చించిన నిధుల వివరాలను తెలుపుతూ సమగ్ర నివేదికలు తనకు సమర్పించాలని ఆర్ అండ్ బి, వంచాయతీరాజ్, జాతీయ రహదారులు, ఫిర్యాఫ్ తదితర శాఖల అధికారులను ఆడిశించారు. విద్యాశాఖకు సంబంధించి కేంద్రం ద్వారా మంజూరైన నిధుల గురించి ఎం.పీ ప్రశ్నించగా, పి.ఎం కింద పథకం కింద జిల్లాలో 40 పాఠశాలకు కేంద్రం ద్వారా రూ. 20 కోట్ల నిధులు మంజూ రయ్యాయని, వాటిని అదనపు తరగతి గదులు నిర్మాణాలు, లైబ్రరీలు,



నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ప్రజలకు ఉపయోగంగా నిలిచే అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయించేందుకు అధికారులు పకడ్బందీ పద్ధతులను జరపాలని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ధర్మపురి అల్యుండ్ సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఎంపీ అల్యుండ్ అధ్యక్షతన జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. నిజామాబాద్ అల్యుండ్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ, ఆర్కాడ్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్, కలెక్టర్ రాజేష్ గాంధీ హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో వివిధ శాఖల ద్వారా చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రగతిపై ఎజెండా అంశాల వారీగా సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ, ఆయా ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో ఎవరైనా తాత్కాలిక జరుగుతుందని అన్నారు. మాక్వర్త మండలం అడవిమామిడిపల్లి వద్ద రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు ఆయా చోట్ల రహదారులు నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ పెండింగ్ పనుల విషయంపై చర్చించేందుకు అక్టోబర్ రెండవ వారంలో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. సకాలంలో పనులు పూర్తయి ప్రజలకు పోషణలు అందజేయాలి. వచ్చేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని హితవు పలికారు. వివిధ పథకాల కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన ఆయా పనులు ఏ దశలో కొనసాగుతున్నాయో, వెచ్చించిన నిధుల వివరాలను తెలుపుతూ సమగ్ర నివేదికలు తనకు సమర్పించాలని ఆర్ అండ్ బి, వంచాయతీరాజ్, జాతీయ రహదారులు, ఫిర్యాఫ్ తదితర శాఖల అధికారులను ఆడిశించారు. విద్యాశాఖకు సంబంధించి కేంద్రం ద్వారా మంజూరైన నిధుల గురించి ఎం.పీ ప్రశ్నించగా, పి.ఎం కింద పథకం కింద జిల్లాలో 40 పాఠశాలకు కేంద్రం ద్వారా రూ. 20 కోట్ల నిధులు మంజూ రయ్యాయని, వాటిని అదనపు తరగతి గదులు నిర్మాణాలు, లైబ్రరీలు,

ప్రయోగశాలలు, శ్రీదా పరికరాలు, మైదానాల అభివృద్ధి కోసం వెచ్చిస్తున్నామని డి.ఈ.డీ దుర్గాప్రసాద్ తెలిపారు. ఆడివిధంగా అమ్మత్ పథకం కింద జిల్లాలోని నిజామాబాద్ నగర పాలక సంస్థతో పాటు బోధన్, ఆర్కూర్, భీంగల్ మున్సిపాలిటీలకు రూ. 335 కోట్ల నిధులు మంజూరయ్యాయని ప్రజాలోగ్య శాఖ ఈ.ఈ తిరుపతి కుమార్ ఎం.పీ దృష్టికి తెచ్చారు. ఈ నిధులతో తాగునీటి సరఫరా వ్యవస్థను మరింతగా మెరుగుపరుస్తున్నామని, భాగ్యలక్ష్మి డ్రైనేజీ పెండింగ్ పనుల పూర్తికి కూడా అమ్మత్ పథకం నిధులను వెచ్చిస్తున్నామని అన్నారు. అటవీ శాఖకు 'కాంపా' పథకం ద్వారా మంజూరైన నిధులను సక్రమంగా వెచ్చిస్తూ పచ్చదానాన్ని పెంపొందించేందుకు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని ఎం.పీ అల్యుండ్ ఫిర్యాఫ్ అధికారులకు సూచించారు. పి.ఎం విశ్వకర్మ పథకం అమలు తీరు గురించి ఎం.పి.ఆ తీయగా, జిల్లాలో 235583 మంది దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. సల్లోంద తరువాత నిజామాబాద్ జిల్లా రాష్ట్రంలో రెండవ స్థానంలో ఉందిని పరిశ్రమల శాఖ జిల్లా మేనేజర్ సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 2592 మందికి శిక్షణ కూడా పూర్తి చేశామని వివరించారు. కాగా, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు సంబంధించి ప్రోటోకాల్ పాటించడం లేదని ఎమ్మెల్యేలు ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ,

అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయాలి

'దిశా' సమావేశంలో

ఎం.పీ ధర్మపురి అల్యుండ్

నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ప్రజలకు ఉపయోగంగా నిలిచే అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయించేందుకు అధికారులు పకడ్బందీ పద్ధతులను జరపాలని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ధర్మపురి అల్యుండ్ సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఎంపీ అల్యుండ్ అధ్యక్షతన జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. నిజామాబాద్ అల్యుండ్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ, ఆర్కాడ్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్, కలెక్టర్ రాజేష్ గాంధీ హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో వివిధ శాఖల ద్వారా చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రగతిపై ఎజెండా అంశాల వారీగా సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ, ఆయా ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో ఎవరైనా తాత్కాలిక జరుగుతుందని అన్నారు. మాక్వర్త మండలం అడవిమామిడిపల్లి వద్ద రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు ఆయా చోట్ల రహదారులు నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ పెండింగ్ పనుల విషయంపై చర్చించేందుకు అక్టోబర్ రెండవ వారంలో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. సకాలంలో పనులు పూర్తయి ప్రజలకు పోషణలు అందజేయాలి. వచ్చేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని హితవు పలికారు. వివిధ పథకాల కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన ఆయా పనులు ఏ దశలో కొనసాగుతున్నాయో, వెచ్చించిన నిధుల వివరాలను తెలుపుతూ సమగ్ర నివేదికలు తనకు సమర్పించాలని ఆర్ అండ్ బి, వంచాయతీరాజ్, జాతీయ రహదారులు, ఫిర్యాఫ్ తదితర శాఖల అధికారులను ఆడిశించారు. విద్యాశాఖకు సంబంధించి కేంద్రం ద్వారా మంజూరైన నిధుల గురించి ఎం.పీ ప్రశ్నించగా, పి.ఎం కింద పథకం కింద జిల్లాలో 40



నిజామాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ప్రజలకు ఉపయోగంగా నిలిచే అభివృద్ధి పనులను సకాలంలో పూర్తి చేయించేందుకు అధికారులు పకడ్బందీ పద్ధతులను జరపాలని నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు ధర్మపురి అల్యుండ్ సూచించారు. సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల సముదాయం సమావేశ మందిరంలో శనివారం ఎంపీ అల్యుండ్ అధ్యక్షతన జిల్లా అభివృద్ధి సమన్వయ, మానిటరింగ్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. నిజామాబాద్ అల్యుండ్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ, ఆర్కాడ్ ఎమ్మెల్యే పైడి రాకేష్, కలెక్టర్ రాజేష్ గాంధీ హనుమంతు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిధులతో వివిధ శాఖల ద్వారా చేపడుతున్న సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రగతిపై ఎజెండా అంశాల వారీగా సమావేశంలో చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ, ఆయా ప్రాంతాల్లో చేపడుతున్న అభివృద్ధి పనుల్లో ఎవరైనా తాత్కాలిక జరుగుతుందని అన్నారు. మాక్వర్త మండలం అడవిమామిడిపల్లి వద్ద రోడ్డు నిర్మాణంతో పాటు ఆయా చోట్ల రహదారులు నిర్మాణ పనులు మందకొడిగా సాగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ పెండింగ్ పనుల విషయంపై చర్చించేందుకు అక్టోబర్ రెండవ వారంలో ప్రత్యేకంగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. సంబంధిత శాఖల అధికారులందరూ ఈ సమావేశానికి హాజరయ్యేలా చూడాలన్నారు. సకాలంలో పనులు పూర్తయి ప్రజలకు పోషణలు అందజేయాలి. వచ్చేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని హితవు పలికారు. వివిధ పథకాల కింద కేంద్ర ప్రభుత్వం ద్వారా మంజూరైన ఆయా పనులు ఏ దశలో కొనసాగుతున్నాయో, వెచ్చించిన నిధుల వివరాలను తెలుపుతూ సమగ్ర నివేదికలు తనకు సమర్పించాలని ఆర్ అండ్ బి, వంచాయతీరాజ్, జాతీయ రహదారులు, ఫిర్యాఫ్ తదితర శాఖల అధికారులను ఆడిశించారు. విద్యాశాఖకు సంబంధించి కేంద్రం ద్వారా మంజూరైన నిధుల గురించి ఎం.పీ ప్రశ్నించగా, పి.ఎం కింద పథకం కింద జిల్లాలో 40

నిజామాబాద్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : ఆంధ్రప్రదేశ్ కేంద్రాల ద్వారా పాష్టికాహారం తోపాటు ఉచిత వైద్య సేవలు అందుతాయని పినప్పూరు ఐ.డి.ఎస్ సెక్టార్ సుబ్-డివిజన్ కార్యాలయం తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని ఎన్ డబ్ల్యు పాఠశాల లోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాష్టికాహార మాసోత్సవం కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. ఆచార్యతో పాటు చిరునాళులు

అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పాష్టికాహారం..

నిజామాబాద్ జిల్లా సెప్టెంబర్ 28 (జనం రిపోర్టర్) : అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా తల్లెలుకు, గర్భిణీలకు, బాలింతలకు పాష్టికాహారం తోపాటు ఉచిత వైద్య సేవలు అందుతాయని పినప్పూరు ఐ.డి.ఎస్ సెక్టార్ సుబ్-డివిజన్ కార్యాలయం తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని ఎన్ డబ్ల్యు పాఠశాల లోని అంగన్వాడీ కేంద్రంలో పాష్టికాహార మాసోత్సవం కార్యక్రమంలో మాట్లాడారు. ఆచార్యతో పాటు చిరునాళులు

కబ్బాకు గురవుతున్న తెలంగాణ యూనివర్సిటీ భూములను కాపాడండి

జిల్లా కలెక్టర్ గాలికి పి.డి.ఎస్.యూ వినితి



నిజామాబాద్ జిల్లా స

